



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на околната среда и водите
Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца

УТВЪРДИЛ:

[Signature]
инж. ЦВЕТИНКА НЕЙКОВА
Директор на РИОСВ - Враца

ДОКЛАД

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство

Обект: „Галактика-03“ ЕООД – предприятие за производство на бетон, бетонови изделия, циментови замазки и варови разтвори.

Дата на извършване на проверката 20.07.2016г.

Място на извършване на проверката: ул. „Складова база“ №6, гр. Враца, общ. Враца обл. Враца.

Проверени компоненти и фактори на околната среда:

- Води;
- Шум;

Основание за проверката: В изпълнение на Заповед № 105/18.07.2016г. на Директора на РИОСВ-Враца, на основание чл. 154 от Закона за опазване на околната среда и Годишен план за контролната дейност на РИОСВ-Враца през 2016г.

Цели на проверката:

Планов текущ контрол върху:

- Закона за водите;
- Закона за защита от шума в околната среда.

Проверени са следните основни производствени звена, участъци и документи:

Производствена площадка, включваща: бетонов възел, варов център, пресебно сортировъчно-миячна инсталация.

Води

Контрол по Закона за водите (обн. ДВ, бр. 67/1999г.)

За производствени нужди обекта се водоснабдява от собствен подземен водоизточник, а за питейно-битови нужди от градската водопроводна мрежа на база договор с „ВиК“ ООД, гр. Враца.

Производствената отпадъчна вода от бетоновия възел и трошачно-миячната инсталация постъпва в бетонов утаител с преливник към бетонов резервоар. След избистряне водата се включва в оборотен цикъл. При необходимост резервоарът се допълва със свежа вода за компенсиране на загубите. В момента на проверката същият има свободен обем и няма изтичане на отпадъчна вода извън него.



Шум

Контрол по Закона за защита от шума в околната среда (ДВ, бр. 74/2005г.)

През 2016г. от страна на РИОСВ-Враца и Регионална лаборатория-Враца на обекта е извършен контролен мониторинг на нивата на промишлен шум излъчван в околната среда от дейността на площадката. Не са констатирани превишения над допустимите норми.

Резултати и заключения за съответствие на обекта с изискванията на екологичното законодателство и последващ контрол:

При извършената проверка не е констатирано несъответствие с изискванията на екологичното законодателство.